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Bakgrunn 

• VRI – midlar (Virkemiddel for regional 
innovasjon) 

• Bidra til meir kunnskap om 
statistikkproduksjon og dokumentasjon  

• Nært samarbeid med helsestasjonane og 
JordmoraHeim 

 



Om undersøkinga 

• Føremålet med undersøkinga var å kartlegge 
erfaringane med tiltaket JordmoraHeim 

• Spørjeskjema ved tremånaderskontroll 

• Delt ut og samla inn ved helsestasjonane i 
Volda og Ørsta kommunar 

• Innsamlingsperiode: Juni 2012 - juni 2013 

• Svarprosent: 61 % 
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Andre årsaker til å vere tilbake på sjukehuset 

• Kontroll hos barnelege 

• Kontroll av vekt hos barnet 

• Hørselstest, sting, bilyd, brystbetennelse, 
keisersnitt 
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JordmoraHeim 

• Tidleg besøk gir: 

– Tryggleik både for mor og barn 

– God start for barnet 

• Viktig bidrag for betre folkehelse! 


